

Document Title: REACH Statement BRTSYS Document No.: BRTSYS_000026 11th March 2025

BRT Systems REACH Statement

REACH is a new European Community Regulation on chemicals and their safe use <u>(EC 1907/2006)</u>. It deals with the **R**egistration, **E**valuation, **A**uthorization and Restriction of **Ch**emical substances.

BRT Systems supports the aim of REACH in improving the protection of human health and the environment through the better and earlier identification of the intrinsic properties of chemical substances. We will meet all REACH requirements, where applicable, and is committed to provide our customers with information concerning the material content of our products in accordance with any relevant REACH requirements.

As a manufacturer of "articles" which do not intentionally release chemical substances, our products and packaging are not subject to the REACH registration requirements.

BRT Systems are not involved in the manufacture of any chemicals. It is the legal responsibility of our material suppliers to ensure the chemicals used in the manufacture of any BRT Systems products are registered with the European Chemical Agency (ECHA).

Where applicable, we are currently REACH compliant and are constantly reviewing any legislation changes.

BRT Systems have reviewed their material suppliers. None of the materials contain any of the 247 currently listed Substances of Very High Concern (SVHC) at a concentration exceeding 0.1% weight by weight (w/w) published by European Chemical Agency (ECHA) on 21st January 2025 regarding regulation (EC) No 1907/2006. This is inclusive of compliance with REACH Annex XIV (Authorization List) and REACH Annex XVII (Restricted Substance List).

On behalf of BRT Systems Pte Ltd,

Gree Dant

Fred Dart, CEO BRT System Pte Ltd.

DISCLAIMER

This declaration and its accuracy are made, solely based on available information and analytical data provided by our material suppliers.